
■ ΣΜ-ΗΒΕ: Αιμοδοσία 
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων 
Βορείου Ελλάδος (ΣΜ-ΗΒΕ), στα πλαίσια 
των κοινωνικών του δραστηριοτήτων, διορ-
γάνωσε με επιτυχία Εθελοντική Αιμοδοσία 
την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2006 στο Κέντρο 
Αιμοδοσίας του Γενικού Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ.
Ο Σύλλογος ευχαριστεί όλους τους συνα-
δέλφους που με την παρουσία τους έδωσαν 
αίμα και ζωή. Επίσης ο Σύλλογος αισθάνε-
ται την υποχρέωση να εκφράσει τις ειλικρι-
νείς ευχαριστίες του προς όλο το ιατρικό, 
νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό 
του Κέντρου Αιμοδοσίας του Γ.Π.Ν.Θ. ΑΧΕ-
ΠΑ για την προθυμία, την ευγένεια και την 
επαγγελματική του συνέπεια, καθώς εργά-
στηκε επί δίωρο πέραν της προγραμματι-
σμένης διάρκειας της αιμοδοσίας.
Υπενθυμίζουμε ότι οι συνάδελφοι μηχα-
νολόγοι-ηλεκτρολόγοι μηχανικοί μπορούν 
να προσέρχονται και ανεξάρτητα σε όλη τη 
διάρκεια του χρόνου να προσφέρουν αίμα 
στην Τράπεζα Αίματος του ΣΜ-ΗΒΕ και ότι 
δικαιούνται κατά προτεραιότητα αίμα εφό-
σον το χρειαστούν αυτοί και τα μέλη των 
οικογενειών τους. Σε όσους εργάζονται σε 
δημόσιες υπηρεσίες που δικαιολογούν αι-
μοδοτική άδεια δίνεται σχετική βεβαίωση 
από το ΑΧΕΠΑ.
Σε κάθε περίπτωση ανάγκης παρακαλού-
με επικοινωνήστε με τη γραμματεία του 
ΣΜΗΒΕ τηλ. & φαξ 2310 269887 από Δευτ. 
– Παρ. 9:00-15:00 και Δευτ..-Τρ.-Πεμ. 
19:00-21:00 ή στον υπεύθυνο της Τράπεζας 
αίματος Γεν. Γραμματέα ΣΜ-ΗΒΕ στο τηλ. 
6937331658. 
Η επόμενη προγραμματισμένη αιμοδοσία 
της Τράπεζας Αίματος του ΣΜ-ΗΒΕ θα 

■ ΠΣΧΜ-ΤΚΔΜ: ΕΥΧΕΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου 
Συλλόγου Χημικών Μηχανικών (Περιφερει-
ακό Τμήμα Κεντρικής & Δυτικής Μακεδο-
νίας) εύχεται ολόψυχα σε όλα τα μέλη του 
και στους συναδέλφους Μηχανικούς Καλά 
Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο & Δημιουρ-
γικό το 2007.

■ ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ:ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΤΑΣΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 12 Δεκεμβρί-
ου με μεγάλη επιτυχία 3ωρη Πανελλαδική 
Στάση Εργασίας, που κήρυξε η Πανελλήνια 
Ομοσπονδία της Ένωσης Μηχανικών Δημο-
σίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων Ανωτάτων 
Σχολών (Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.)
Η μαζική συμμετοχή των Μηχανικών του 
Δημοσίου ακινητοποίησε το σύνολο των Τε-
χνικών Υπηρεσιών όλης της χώρας.

Η δυναμική συγκέντρωση των Διπλωμα-
τούχων Μηχανικών της Κεντρικής Μακε-
δονίας στο κτίριο της Πολεοδομίας και της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της Νομαρχι-
ακής Αυτοδιοίκησης Θεσ/νίκης ματαίωσε 
δημοπρασίες έργων μεταξύ των οποίων τα 
ακόλουθα:
• Γυμνάσιο – Λύκειο Ασβεστοχωρίου 
(12/θ) προϋπολογισμού: 5.600.000€.
• Κατακόρυφη σήμανση σε τμήματα του 
επαρχιακού οδικού δικτύου Ν. Θεσ/νικης 
έτους 2006 προϋπολογισμού: 150.000€.
Σε ματαίωση επίσης δημοπράτησης σειράς 
έργων οδήγησε η κινητοποίηση των μη-
χανικών μελών μας στις έδρες των εκτός 
Θεσ/νίκης έξι (6) Νομών της Κεντρικής 
Μακεδονίας όπως το έργο της Νομαρχίας 
Χαλκιδικής.
• Υπόγειος σταθμός αυτοκινήτων Νο-
μαρχίας Χαλκιδικής στον Πολύγυρο. προ-
ϋπολογισμού: 4.403.000€.
Η συμβολή των Διπλωματούχων Μηχανικών 
στην ανάπτυξη της χώρας είναι καθοριστι-
κή. Ο ρόλος των μηχανικών στη διαδικασία 
εκτέλεσης των έργων είναι εξαιρετικά ση-
μαντικός και υπεύθυνος. Εμείς οι Μηχα-
νικοί γνωρίζουμε την μεγάλη σημασία που 
έχει η κατασκευή των έργων και αγωνιζό-
μαστε με υπεράνθρωπες προσπάθειες για 
την άρτια εκτέλεσή τους, γνωρίζοντας ότι 
αυτό είναι προς όφελος της χώρας και πολύ 
μεγάλης σημασίας για τις τοπικές κοινωνί-
ες.
Η αδιαφορία όμως της Κυβέρνησης και ο 
επί μακρόν χρόνος εμπαιγμός για τα δίκαια 
και εγκεκριμένα από την ίδια την Κυβέρνη-
ση θεσμικά αιτήματα, καθώς και η συνεχής 
παραπομπή όλων αυτών στις καλένδες, μας 
αναγκάζει να οδηγούμεθα σε πράξεις οι 
οποίες έρχονται δυστυχώς αντίθετες με την 
αδιαμφισβήτητη θέληση και επιδίωξή μας 
υλοποίησης των έργων. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. 
Κεντρικής Μακεδονίας καλεί την Κυβέρ-
νηση ν’ αντιληφθεί το πρόβλημα, που θα 
δημιουργηθεί από τις οποιεσδήποτε κα-
θυστερήσεις δημοπράτησης έργων και να 
προχωρήσει στην υλοποίηση των προεκλο-
γικών της υποσχέσεων καθώς και των με-
τέπειτα δεσμεύσεων των Υπουργών της και 
των παραγόντων της απέναντι στους Διπλω-
ματούχους Μηχανικούς.

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ
ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ
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ΤΕΥΧΟΣ

Οι CiviTech & ERGOdesign με την υποστήρι-
ξη της Νομαρχιακής Επιτροπής Πιερίας του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ και τον Σύλλογο Διπλωματούχων 
Μηχανικών Ν. Πιερίας, διοργάνωσαν Ημερί-
δα, τη Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου 2006, με θέμα 
«ΦΠΑ στα Ακίνητα».
Η ημερίδα, σύμφωνα με όσα δήλωσε ο Πρό-
εδρος της Ν.Ε. Πιερίας κ. Ηλίας Τσιτλακίδης, 
«Εντάσσεται στο πλαίσιο των προσπαθειών 
για την υποβοήθηση και την υποστήριξη 
του επαγγελματικού έργου των συναδέλφων 
Μηχανικών». Το αρμόδιο Υπουργείο με τις 
συνεχείς τροποποιήσεις στις εγκυκλίους, 
δυσκολεύει το έργο των Μηχανικών όπως 
υπογράμμισαν πολλοί από τους συμμετέχο-
ντες στην ημερίδα. Όπως δήλωσε ο κ. Τσιτ-
λακίδης «όλος ο μηχανισμός δεν ήταν έτοι-
μος να υποδεχθεί την εφαρμογή αυτού του 
μέτρου. Αυτό αποδεικνύεται από τις πολλές 
διευκρινιστικές εγκυκλίους που ακολούθη-
σαν. Εγκύκλιοι οι οποίες ευτυχώς έχουν την 
τάση να ξεκαθαρίσουν το τοπίο». 
Η εξειδικευμένη ενημέρωση έγινε από 
τους συναδέλφους Μηχανικούς στελέχη της 
Ergodesign και CivilTech κ.κ. Αλέξανδρο 
Βουσβούνη, Πασχάλη Πετρίδη και Μαρία 
Καρασουλτανίδου, παρουσιάζοντας όλες τις 
νέες διαδικασίες για την εφαρμογή του ΦΠΑ 
στην οικοδομή, με αναλυτικά παραδείγματα.
Την εκδήλωση παρακολούθησαν μηχανικοί 
καθώς και λογιστές του νομού, οι οποίοι από 
νωρίς είχαν γεμίσει ασφυκτικά την αίθουσα 
εκδηλώσεων των γραφείων της Ν.Ε. Πιερίας 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ.

ΦΠΑ ΣΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ
Ημερίδα της ΝΕ Πιερίας


